

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
Рішення виконавчого комітету  
Славутської міської ради  
26.01. 2024 №42

План робіт з обстеження пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії Російської Федерації, розташованих на території Славутської міської територіальної громади

№ з/п	Найменування об'єкту	Адреса розташування	Інформація про власника або управителя пошкодженого об'єкту	Черговість виконання робіт з обстеження	Строки виконання робіт з обстеження	Основні характеристики об'єктів	Орієнтовний обсяг і склад робіт
1240	Квартира	вул. Перемоги, буд. 39 кв. 12	*	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1241	Будівля	вул. Князів Сангушків, буд. 6.	Автошкола	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1242	Будівля	вул. Волинська, буд. 113/1	Оверчук Тамара Василівна	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1243	Приватний будинок	вул. Лесі Українки, буд. 37	*	I черга	січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1244	Квартира	вул. Миру, буд.33, кв. 7	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1245	Приватний будинок	вул. Плотиче, буд.62	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1246	Квартира	вул. Героїв Небесної Сотні, буд.9, кв. 35	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1247	Приватний будинок	вул. Спаська, буд.15	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1248	Приватний будинок	вул. Шевченка Тараса, буд.4	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1249	Приватний будинок	вул. захисників України, буд. 65	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1250	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.25	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1251	Приватний будинок	вул. Миру, буд.92	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1252	Квартира	вул. Ізяславська, буд.14, кв. 43	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1253	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.23/1, кв.	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1254	Квартира	вул. Лісна, буд.7, кв. 37	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1255	Приватний будинок	вул. Мазепи Івана, буд.46	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1256	Приватний будинок	вул. Довженка Олександра, буд.1	*		січень-лютий		Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1257	Квартира	вул. Перемоги, буд.39, кв. 21	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1258	Приватний будинок	вул. Кобзарська, буд.35	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1259	Квартира	вул. Лісна, буд.3, кв. 106	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1260	Приватний будинок	вул. Травнева, буд.13	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1261	Квартира	вул. Церковна, буд.46, кв. 37	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1262	Квартира	вул. Козацька, буд.73, кв. 73	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

1263	Квартира	вул. Хмельницького Богдана, буд.84, кв. 2	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.
1264	Житлове приміщення	вул. Острозька, буд. 145	*		січень-лютий	Комісійне обстеження конструкцій будівлі з фотофіксацією з метою виявлення дефектів та пошкоджень, що впливають на подальшу експлуатацію будівлі та вимагають їх усунення, складання акту обстеження.

\* Відомості про об'єкти внесені на підставі поданої інформації через портал Дія

Керуючий справами

Вікторія Крута